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RIER D IR R EGERE

B3 —2 BEYIERTAERESNSEEICRETHEIE/3) AEEE PRS0 SE
RO Bres 024E100] [ B2 | &L [ PR Aifi L el I B A
) SEMMOTIRICHEET S SIERIHA
ﬁg TREOBBOESLADKRES TREDHRBESSLADKRES TREOBIODESLADKRES TREOHBERILNOKRES
5 X 4 5 | Timho0EEE ADKES X 4 TwMSDKE| &S ADRES X 4 s | ks oos ADKES R 4 timhooks | S ADKRES
(m) (m) (kN/m) FE & (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/m)
; 100kN/m#%#BZ5| 100|000 ~ 128| 11945 |3mZEBzB| — ~ — — — | 100kN/mMi%#Z25 | 1.00 | 1054 ~ 1460 119.45 |3mZi#BZ3 -~ - - -
Th st 100|128 ~ 907 100.00| Fns | 000 ~ 907|222 11.20 Th st 1.00|56.00 ~ 1054 100.00 | LS | 500 ~ 1460 2.22 11.20
2 100kN/M%#8 % % — -~ = —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %% — - ~ — —|3mZEBZ B - ~ — — -
st 100|000 ~ 712 90.47 | LS | 000 ~ 7.12| 1.80 9.10 zhLs 1.00 | 5.00 ~ 9.00 90.47 | =nLS | 5.00 ~ 9.00 | 1.80 9.10
3 100kN/M%#8 % % — -~ = —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#Z % — - ~ — —|3mZEBZ 3 - ~ — — -
st 1.00 | 000 ~ 469 5847 | LS | 000 ~ 469 | 1.83 9.24 zhnLs 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5847 | #nLS | 6.00 ~ 5.00)| 1.83 9.24
4 100kN/M%#8 % % — -~ = —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %% — - ~ — —|3mZE#BZ 3 -~ — — -
st 1.00 | 000 ~ 469 5845 | LS | 000 ~ 469 | 1.83 9.25 s 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5845 | =nLs | 6.00 ~ 5.00)| 1.83 9.256
5 100kN/M%#8 % % — -~ = —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %% — - ~ — —|3mZE#BZ 3 - ~ — — -
zhnLst 1.00 | 0.00 ~ 365 46.05 | Fhs | 000 ~ 3651217 10.95 ZzhnLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 46.05 | =nLS | 6,00 ~ 500217 10.95
6 100kN/M%#8 % % — -~ = —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# 2z % — - ~ — —|3mZE#BZ 3 - ~ — — -
st 1.00 | 000 ~ 610 76.47 | =N | 000 ~ 610]1.97 9.94 zhnLs 1.00 | 5.00 ~ 7.75 76.47 | ThUSN | 600 ~ 775|197 9.94
7 100kN/M%#8 % % — -~ = —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %% — - ~ — —|3mZE#BZ 3 - ~ — — -
st 1.00 | 0.00 ~ 464 57.81 | L4 | 000 ~ 464|225 11.37 ZzhnLst 1.00 | 5.00 ~ 740 57.81 | #nLs | b6.00 ~ 740225 11.37
g 100kN/M%#8 % % — -~ = —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %% — - ~ — —|3mZE#BZ 3 - ~ — — -
st 1.00 | 000 ~ 727 9264 | L4 | 000 ~ 727|183 9.24 st 1.00 | 5.00 ~ 940 9264 | =N | 6.00 ~ 940 1.83 9.24
9 100kN/M%#8 % % — -~ = —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %5 — - ~ — —|3mZE#BZ 3 - ~ — — -
st 100000 ~ 429 53.57 | ThUs | 000 ~ 429|199 10.07 s 1.00 | 5.00 ~ 5.00 53.57 | =nLS | 6.00 ~ 5.00)| 1.99 10.07
10 100kN/MZ#8 % % — -~ = —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#Z 5 — - ~ — —|3mZE#BZ 3 - ~ — — -
st 1.00 | 000 ~ 472 58.78 | Th4s | 000 ~ 000|165 8.32 s 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5878 | =nLst | 6.00 ~ 5.00)| 1.65 8.32
17 100kN/m%Z#8%2%| 100|000 ~ 006| 100.90 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mMi%#Z25 | 1.00 | 1082 ~ 1100 100.90 |3mZE#BZ3 -~ — — -
st 1.00 | 0.06 ~ 785 100.00 | =4y | 000 ~ 7.85|2.08 10.49 ZzhnLs 1.00 | 5.00 ~ 1082 100.00 | =hS | .00 ~ 1100 | 2.08 10.49
12 100kN/M%#8 % % — -~ = —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#Z 5 — - ~ — —|3mZE#EZ 3 - ~ — — -
st 1.00 | 0.00 ~ 546 68.18 | =4t | 000 ~ 000|178 8.99 Lot 1.00 | 5.00 ~ 6.00 68.18 | =ns | 6.00 ~ 6.00)1.78 8.99
13 100kN/MZ#8 % % — -~ = —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %5 — -~ — —|3m%ZEi#BZ 3% -~ — — -
st 1.00 | 0.00 ~ 548 68.39 | =St 000 ~ 000|172 871 Lot 1.00 | 5.00 ~ 6.00 68.39 | =nLs | 6.00 ~ 6.00)1.72 871
14 100kN/MZ#8 % % — -~ = —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %5 — - ~ — —|3m%ZE#EZ 3 - ~ — — -
st 1.00 | 0.00 ~ 709 90.03 | =hs | 0oo ~ 000|170 8.68 Lot 1.00 | 5.00 ~ 9.00 90.03 | =nls | 6.00 ~ 9.00)|1.70 8.68
15 100kN/mZ#8%%| 100|000 ~ 265| 141.68 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mMiZ#BZ25 | 1.00 | 1063 ~ 2433 141.68 |3mZEi#BZ3 - ~ — — -
Zh st 100|265 ~ 1043 100.00 | Thdst | 0.00 ~ 1043| 2.63 13.28 Zzh st 100|500 ~ 1063 100.00| ThRs | 500 ~ 2433| 2.63 13.28
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BRRX3—2 BEYIERTHEREINSEEICRETHEIE(2/3) AEEE PRS0 SE
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) SEMMOTIRICHEET S SEMHA
ﬁg TREOBBOESLADKRES TREDOHBESSLODKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBERILNDOKRES
=1 X 4 S | TR SDOERE NDOKRES X 4 TIwALDKE | B ADKRES X 4 =& | tmsroots ADKES R 4 timhooks | S ADKRES
(m) (m) (kN/m) EEdf(m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/rr)
16 100kN/m%#8Z%| 100|000 ~ 259 140.69 |3mEBzZB| — ~ — — — | 100kN/mi%#Z25 | 1.00 | 1053 ~ 2200 140.69 |3mZi#BZ3 -~ - — —
Th st 100|259 ~ 1037 100.00 | TnLS | 000 ~ 1037|272 13.76 Th st 1.00|56.00 ~ 1053 100.00 | Ths | 500 ~ 2200| 2.72 13.76
17 100kN/m%#8Z2 5| 1.00| 000 ~ 231 136.03 |3mZEBAb — ~ — — — | 100kN/mMi%#Z25 | 1.00 | 1053 ~ 2000 136.03 |3mZi#BZ3 -~ - — —
Th st 100|231 ~ 1010 100.00| ThS | 000 ~ 1010|271 13.69 Th st 1.00|56.00 ~ 1053 100.00 | ThLst | 500 ~ 2000| 2.71 13.69
18 100kN/m%Z#Z5%| 100|000 ~ 243| 13806 |3mZEBz2Z| — ~ — — — | 100kN/miE# 823 | 1.00 | 1054 ~ 2125 13806 |3m%EiEZ3 -~ - - -
Th st 100|243 ~ 1022 100.00 | TnLS | 000 ~ 1022|268 13.52 Th st 1.00|56.00 ~ 1054 100.00 | ®hLS | 500 ~ 21.25| 2.68 13.52
19 100kN/m%#8%25| 1.00| 0.00 ~ 201 131.07 |3mZEBRE — ~ — — — | 100kN/m%#Z25 | 1.00 | 11.05 ~ 2108 131.07 |3mZi#BZ3 -~ - - -
Th st 100|201 ~ 980 100.00 | #Fhidst | 000 ~ 980253 12.79 Th st 1.00|56.00 ~ 1105 100.00 | Ths | 5,00 ~ 2108| 2.563 12.79
20 100kN/m%Z#8Z%| 100|000 ~ 234 153655 |3m&EBZB| — ~ — — — [ 100kN/mMi%#BZ25 | 1.00 | 1054 ~ 2004 136.55 |3mZi#BZ3 -~ - — —
Th st 100|234 ~ 1013 100.00 | =nbs | 000 ~ 1013|274 13.84 Th st 1.00|56.00 ~ 1054 100.00 | =nLS | 5.00 ~ 2004|274 13.84
27 100kN/m%Z#8Z%5| 100|000 ~ 215 15343 |3m&EBZB| — ~ — — — | 100kN/mMi%#Z25 | 1.00 | 1079 ~ 1892 133.43 |3mZi#BZ3 -~ - - -
Th st 100|215 ~ 994 100.00 | Zhst | 000 ~ 9941|250 12.66 Thst 1.00|56.00 ~ 1079 100.00 | ®hLS | 5.00 ~ 1892 2.50 12.66
29 100kN/m%# %% | 100|000 ~ 198 150.59 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mMi%#Z25% | 1.00 | 1077 ~ 1942 130.59 |3mZi#BZ3 -~ — — —
Th st 100|198 ~ 977 100.00 | TnLs | 000 ~ 9.77| 2.26 11.45 Thlst 1.00|5.00 ~ 1077 100.00| FThUS | 5.00 ~ 1942|226 11.45
23 100kN/M%#8 % % — -~ = —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %% — - ~ — —|3mZE#BZ 3 - ~ — — -
Th st 1.00 | 000 ~ 536 66.90 | ThLS 000 ~ 536|185 9.36 st 1.00 | 5.00 ~ 6.00 66.90 | TnLS | 6.00 ~ 6.00)] 1.85 9.36
24 100kN/mZ#8%2%| 100|000 ~ 084 112.61 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/miZ#Z25% | 1.00 | 1054 ~ 1300| 11261 |3mZ#BZ3 - ~ — — -
Th st 1.00 | 084 ~ 863 100.00 | =nLst | 000 ~ 863|221 11.17 s 1.00 | 5.00 ~ 1054 100.00 | =hS | 5.00 ~ 1300|221 11.17
2 100kN/m%Z#8%2%| 100|000 ~ 084 112.61 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mMi%#Z25% | 1.00 | 1054 ~ 1300| 11261 |3mZE#BZ3 - ~ — — -
Th st 1.00 | 084 ~ 863 100.00 | =04t | 000 ~ 863|221 11.17 s 1.00 | 5.00 ~ 1054 100.00 | =hS | 5.00 ~ 1300|221 11.17
2% 100kN/m%#BZ5| 100|000 ~ 1.62| 12472 |3mZEBZE| — ~ — — — | 100kN/mMi%#Z25 | 1.00 | 1055 ~ 1600 124.72 |3mZE#BZD -~ — — -
Th st 1.00 | 1.62 ~ 940 100.00 | =nLSt | 000 ~ 940|241 12.21 ZzhnLs 1.00 | 5.00 ~ 1055 100.00 | =hS | 5.00 ~ 16.00| 2.41 12.21
27 100kN/m%Z#8Z%| 100|000 ~ 196| 15024 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mMi%#Z25 | 1.00 | 1054 ~ 1770 130.24 |3mZE#BZD - ~ — — -
Zh st 1.00 | 1.96 ~ 9.74 100.00 | =nLsY | 000 ~ 9.74 | 2.41 12.16 Lot 1.00 | 5.00 ~ 1054 100.00 | =hS | 5.00 ~ 17.70 | 2.41 12.16
28 100kN/mZ# %% | 100|000 ~ 246 | 155844 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mMi%#Z25 | 1.00 | 1061 ~ 2220 13844 |3mZE#BZ3 -~ — — -
Zh st 100|246 ~ 1024 100.00 | ThLS | 000 ~ 1024| 2.63 13.31 Zzh st 1.00|56.00 ~ 1061 100.00 | Thst | 5,00 ~ 2220| 2.63 13.31
29 100kN/M%#EZ25 | 1.00 | 0.00 ~ 271 142.81 |3mZEBAEl — ~ — — — | 100kN/mMiZ#Z25 | 1.00 | 1053 ~ 2350 14281 |3mZE#BZ3 - ~ — — -
Zh st 100|271 ~ 1060 100.00 | FnLS | 000 ~ 1050|269 13.61 Zh st 1.00|56.00 ~ 1053 100.00 | ThLs | 5,00 ~ 2350| 2.69 13.61
20 100kN/M%#825 | 1.00| 000 ~ 211 132.76 |3mZ&BAE — ~ — — — | 100kN/mMiZ#BZ25 | 1.00 | 1053 ~ 1870 132.76 |3mZi#BZ3 - ~ — — -
Zh st 100|211 ~ 990 100.00 | =04t | 0.00 ~ 990 | 2.38 12.02 ZzhnLst 1.00 | 5.00 ~ 1053 100.00 | =S | .00 ~ 1870 | 2.38 12.02
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BRI —2 BEYIIERTHEREINSEEICRETSHEIE(B/3) AEEE Tk 30F/E
RO Bres 024E100] [ B2 &L FAEHE | K] [l [ T e 3]
) SEMMOTIRICHEET S SMER A
ﬁg TREOBBOESLADKRES TREDOHBESSLODKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBERILNDOKRES
= X 4 =2 | Timh oD j:lo)jcéfé X % 'Fﬁﬁ“ﬁbfgowkzlz = 7‘30)7(%5&" X 4 a2 | Lisdvootks 730)7(?:‘5‘5 X 4 Limhontts | & J‘Jd)k%é
(m) (m) (kN/m) FE & (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/m)
21 100kN/ %48 % % — -~ = —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %% — - ~ — —|3mZEBZ 3 - ~ - - -
Zzh st 1.00 | 000 ~ 746 95.32 | LS | 000 ~ 746\ 1.85 9.34 zhnLs 1.00 | 5.00 ~ 990 95.32 | =nLS | 600 ~ 9.90 | 1.85 9.34
100kN/M%#8 % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM%Z#B % % ~ 3mERZD ~
ZhLst ~ Zh st ~ ZThst ~ Zzh st ~
100kN/M%#8 % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/M%Z#B % % ~ 3mERZD ~
ZThLlsh ~ Zh st ~ ZThs ~ Zh st ~
100kN/M%#8 % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/M%Z#B% % ~ 3mERZD ~
ZhLlsh ~ Zh st ~ Zhst ~ zhst ~
100kN/M%#8 % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/M%Z#B % % ~ 3mERZD ~
ZhLlst ~ Zh st ~ Zh st ~ Zzhst ~
100kN/M%#8 % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/M%Z#B % % ~ 3mERZD ~
ZThLst ~ Zh st ~ ZThst ~ zhst ~
100kN/M%#8 % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/M%Z#B % % ~ 3mERZD ~
ZThLsh ~ Zh st ~ ZThst ~ zhst ~
100kN/M%#8 % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/M%Z#B % % ~ 3mERZD ~
ZThLsh ~ Zh st ~ ZTh s ~ Zzh st ~
100kN/M%#8 % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/M%Z#B % % ~ 3mERZD ~
ZThLsh ~ Zh st ~ ZThst ~ Zh st ~
100kN/MZ#8 % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/M%Z#B % % ~ 3mERZD ~
ZThLsh ~ Zh st ~ ZThsh ~ Zhst ~
100kN/M%#8 % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/M%Z#B % % ~ 3mERZD ~
Zh st ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh st ~
100kN/M%#8 % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/M%Z#B % % ~ 3mERZD ~
Zh st ~ Zh s ~ Zh s ~ Zzh st ~
100kN/MZ#8 % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/MZ#B % % ~ 3mERZD ~
Zh st ~ Zh s ~ Zh st ~ Zh st ~
100kN/MZ#8 % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/MZ#B% % ~ 3mERZD ~
zh st ~ Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~
100kN/MZ#8 % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/MZ#B % % ~ 3mEZD ~
zh st ~ zh st ~ Zh s ~ Zzh st ~
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